

是代会
明确
小目标

国足亚洲杯进入4强

本报综合消息 正在武汉召开的第十届中国足协第三次会议上,与会员通过表决,原则通过“2020行动计划”,明确男足国家队未来四年的目标是获得东京奥运会参赛资格和亚洲杯进入四强。

据介绍,中国足协2020行动计划,是结合《中国足球中长期发展规划(2016—2050年)》和《全国足球场地设施建设规划(2016—2020年)》提出的近期目标任务,制定的行动计划方案,并提交此次会议审议表决。

“2020行动计划”提出,计划到2020年,青少年足球注册人口达100万,其中女足10万;构建涵盖青少年足球、校园足球、业余足球、职业足球等领域业务发展体系;FIFA世界排名男

足进入前70位,女足进入前10位。

中国足协专职执委于洪臣介绍,《中国足球协会2020行动计划》包括足球普及推广、竞赛体系建设、人才队伍建设、国家队建设、国际交流、女子足球、协会组队建设等10项主要措施。这项行动计划的重要目标是“打基础、补短板、建结构、建制度”。

备受关注的国家队建设中,男足各级国家队设置的大赛目标为,2019年获得奥运会参赛资格,亚洲杯打入四强,2017年22岁以下(U22)亚锦赛小组出线,2019年U23亚锦赛打入八强。对于俄罗斯世界杯,行动计划中并未提及任何目标。

中国足协主席蔡振华在新闻发布会上表示,中国足协2020行动计划制

定的国家队大赛目标,是经过足协反复研究,结合国字号系列球队现状,以及面对亚洲乃至世界足球强国国家实力制定的目标。“其实要达到这个目标,我个人认为是不太容易的,必须要奋力一跳才可能达到。”蔡振华说,而且在这四年中,不能出现任何的决策错误,不能在前进的路上出现反复,所以我们会按照行动计划,扎实地推进。

在完善职业联赛方面,行动计划安排形成中超、中甲、中乙参赛球队数量递增的联赛结构,即中超16支、中甲18支、中乙32支;规范俱乐部准入,财务监管及转让,将俱乐部准入的年检制,过渡到俱乐部达标制及巡检制,制定职业联赛俱乐部的“财务公平”规则,推动俱乐部名称的非企业化。

张帅惜败出局 段莹莹晋级

本报综合消息 上届历史性杀入八强的中国姑娘张帅18日在2017年澳大利亚网球公开赛上未能延续去年的神奇,在女单第二轮中苦战三盘以6:7(7)、6:4和1:6不敌美国选手里斯克,遗憾出局。

张帅赛后总结这次澳网女单之旅时认为收获颇多,“比赛打下来,每个对手都是不同打法,让我学习到很多战术。可能此役的失利,过一段时间会慢慢忘掉。当然从这里学会的

很多东西,会让我能够完善自己。”

张帅随后与澳大利亚选手斯托瑟搭档参加了女双第一轮的比赛,并以6:7(6)、6:4和6:4淘汰一对澳大利亚组合,晋级第二轮。

在另一场比赛中,段莹莹在前两盘6:1、3:6和美国选手勒普琴科战成平手后,在决胜盘通过长盘10:8取胜。在本届澳网实现大满贯首轮突破后,又将自己带入第三轮。第三轮她将对阵大威廉姆斯。

澳网



NBA 火箭不敌热火 小牛绝杀公牛

本报综合消息 在当地时间17日进行的NBA常规赛中,尽管哈登再次砍下“三双”,但火箭队还是在客场103:109负于热火,凭借马修斯在最后时刻的三分命中,小牛在客场99:98绝杀公牛。

在上一场比赛中,火箭队客场大胜网队,终结了两连败,但是面对热火,尽管哈登再次打出“三双”,贡献40分、12个篮板和10次助攻,但是火箭队其他球员的表现并不尽如人意,本场比赛火箭队三分球出手39次只命中9记。反观热火,共有6人得分上双,其中德拉季奇贡献全队最高的21分,怀特塞德拿下14分并有15个篮板。最终火箭队以6分之差不敌对手,吃到了近4场比赛的第三场败仗。

小牛与公牛的比赛进行得一波三折。双方在比赛还剩1分钟时战成96平,在此后的比赛中先是公牛队巴特勒2分命中,随后小牛队马修斯接德隆的助攻三分得手将比分反超。随后公牛还有逆转的机会,但是韦德跳投不中,公牛队只能在主场饮恨。

成都新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来